

Servicii de proiectare și execuție lucrări de restaurare și conservare pentru obiectivul de investiții “ RESTAURAREA, DOTAREA ȘI VALORIFICAREA DURABILĂ A PATRIMONIULUI CULTURAL AL OBIECTIVULUI DE PATRIMONIU „MUZEUL MEMORIAL B. P. HASDEU” Cod SMIS 116572

I.D.: 32597209

Documente participare:

- 7-SCN1031310.zip

Data publicarii	10.12.18	Coduri CPV	45212314-0
Termenul limita pentru depunere:	16.01.19	Pretul estimativ:	11.893.243,00 RON

Descriere: Contractul presupune realizarea serviciilor de proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții “RESTAURAREA, DOTAREA ȘI VALORIFICAREA DURABILĂ A PATRIMONIULUI CULTURAL AL OBIECTIVULUI DE PATRIMONIU „MUZEUL MEMORIAL B. P. HASDEU”.Elaborarea documentațiilor de proiectare:Doc.teh. pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții PAC (D.T.A.C.), Doc.teh. de organizare a execuției lucrărilor (D.T.O.E.),Doc.teh. pentru obținerea avizelor și acordurilor conform certificatului de urbanism,Proiect Tehnic,Detalii de execuție, Investigațiile fizico chimice, biologice, petrografice specifice componentelor artistice inclusiv întocmire proiecte pentru conservare restaurare în conformitate cu anemăsurătorile din Studiile preliminare privind conservarea componentelor artistice și pieselor din lemn, metal, piatră, marmura, stucaturi, porțelan, ceramică, decorației murale, pieselor de artă plastică – pictură pe șevalet, colecției memoriale de carte și documente pe hârtie,Programul de urmărire în timp a comportării construcției în exploatare și intervențiile în timp.Asistenta tehnica pe perioada de execuție a lucrărilor. Investiția propusă prin prezentul proiect vizează următoarele tipuri de intervenții: Ob.1- Muzeul:consolidarea infrastructurii și a suprastructurii, hidroizolarea clădirii, restaurarea tâmplăriei, execuția de pardoseli din dușumea de foioase în toate încăperile de la parter, restaurarea finisajelor exterioare;conservarea/ restaurarea componentelor artistice și pieselor din lemn ;conservarea/ restaurarea componentelor artistice și pieselor din metal ;conservarea/ restaurarea elementelor decorative din piatră, marmură, stucaturi, porțelan, ceramică ;conservarea/ restaurarea componentelor artistice, pieselor de artă plastică ;conservarea/ restaurarea decorației murale ;conservarea/ restaurarea colecției memoriale de carte și a documentelor pe hârtie .În interiorul muzeului va fi realizat un mod interactiv de prezentare a exponatelor, care va consta din redarea audio a informațiilor, amplasarea în sălile muzeului de sisteme electronice de informare cu touch-screen și holograme reprezentând personajele emblematice din istoria muzeului. În acest sens, vor fi achiziționate următoarele dotări: un sistem ghidaj multimedia, Info chioșcuri, un sistem de holograme, un sistem de tablete informaționale, un sistem de sonorizare, asistent virtual, proiecții, ș.a.La Ob.2 - Depozit Carte, Ob.3 - Cabină Poartă, Ob.4 - Grup Sanitar: se vor realiza- consolidarea infrastructurii, refacerea stratului suport al pardoselilor interioare, refacerea trotuarelor perimetrare, consolidarea suprastructurii, refacerea șarpantei, hidroizolarea clădirii.Ob.Conex1-Se va realiza amenajarea peisajeră a parcului aferent Muzeului,respectiv plantarea de arbori, trandafiri, arbuști, alte plante perene și gazonarea unei suprafețe de 1.200 mp. Se va realiza iluminatul arhitectural și vor fi amenajate alei din pavele carosabile.